

К Губернатору Новосибирской области обратилась жительница д. Новая Чебула Болотнинского района с жалобой на отсутствие с 11 февраля 2019 года центрального водоснабжения по улицам Гаражная и Школьная в д. Новая Чебула Болотнинского района.

27 февраля 2019 года по поручению начальника управления по работе с обращениями граждан - общественной приемной Губернатора области была организована работа мобильной приемной Губернатора Новосибирской области с участием работников общественной приемной Губернатора области, администраций Болотнинского района и Светлополянского сельсовета Болотнинского района.

В ходе работы мобильной приемной Губернатора Новосибирской области, установлено что факты, изложенные в обращении, подтвердились.

В период низкой температуры воздуха 11 февраля 2019 года произошло замерзание центральной водопроводной сети, состоящей из смешанных труб полиэтиленовых и железных, по улицам Гаражная и Школьная в д. Новая Чебула, без воды осталось 6-ть частных жилых домов. 13 февраля 2019 года из колодца, находящегося на перекрестке улиц Овражная и Гаражная, был выведен шланг для набора жителями питьевой воды.

Восстановительные работы по ремонту водопровода возможно провести только после естественного оттаивания грунта в период май-июнь 2019 года.

Вопрос поставлен общественной приемной Губернатора области на контроль.